
* * * ••• • # "' • * 
* * 
* * * * * 

C,OBIERNO DE 
EL SALVADOR 

CAJA MUTUAL DE 
LOS EMPLEADOS 
DEL MINISTERIO 
DE EDUCACIÓN 

ORDEN DE COMPRA: No 3/2020 
LIBRE GESTIÓN: No 2/2020 

FECHA: 16 de enero de 2020 

NOMBRE DEL CONTRATISTA: IMPRESOS MULJIPLES S.A. DE C V. (NIT 0614-141092-107-81 

UNIDAD SOLICITANTE: COMUNICACIONES Y RESPONSABILIDAD SOCIAL 

s olicito a usted(es) entrenar a La Caja Mutual de los Empleados del Ministerio de Educación, lo requerido en esta orden. 
ITEM CANTIDAD DESCRIPCIÓN PRECIO TOTAL 

UNITARIO 
Suministro de ºMATERIAL PUBLICITARIO", segú_nelsiguiente detalle. 

9 300 Loncheras térmicas promocionales para el programa de préstamos, $ 4.73 $ 1,419.00 
material Lona Oxford, con un compartimiento y bolsa al frente, forro 
interior completo, costuras reforzadas, materiales resistentes. Medidas 
aproximadas: 21.5x20x15cm; color azul negra, con logo estampado a una 
tinta, laza para colgar al hombro y agarradero con mango de hule. 
Confeccionadas en El Salvador. 

10 300 Squeeze promocionales para el programa de préstamos, con capacidad 2.82 846.00 
mínima de 850 ml., en color azul, con lego impreso a una tinta, en color 
blanco. 

12 200 Memorias USB promocionales para el programa de préstamos, con 16 5.65 1.130.00 
GB. de capacidad, de acabado metálico, en mate y diseño minimalista, 
con lo impreso a una tinta color negro en una posición. 
Garantía: 6 meses para todos los ítems. 
Lugar de entrega: Oficina Central, Calle Guadalupe y Boulevard Dr. Héctor 
Silva # 156, Colonia Médica, San Salvador. 

Plazo de entrega de 20 dias hábiles, después de aprobado el arte. 

Las condiciones y especificaciones técnicas del proceso y la oferta 
adjudicada forman parte integral de esta Orden de Compra. 
Administradora de la Orden de Compra: Blanca Yamileth Batres Garay, Jefa 

de Comunicaciones y Responsabilidad Social. 

**SON TRES MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y CINCO 00/100 DÓLARES** us $ 3,395.00 
FORMA DE PAGO: Un solo pago, con quedan a 30 d1as calendario. 

NOTA: Se retendrá en concepto de anticipo del Impuesto a la Transferencia de Bienes Muebles y a la prestación de Servicios, el 1% por ciento, 
de conformidad al artículo 162 del Código Tributario, por lo que deberá emitir la factura indicando el valor de l_a retención. 
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